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LA BOETIE

1945 QUINCEY Thomas de Du meurtre considéré comme un des beaux-arts
(traduction Eugène Rocart) B 7

LA BRUYERE

"La Cagoule" (83 titres 1945/1951) 
(jaquette illustrée *, couverture illustrée **)

1945 10 SANCIAUME Joseph Louis L'agence Graphira ** B 4
1945 13 SANCIAUME Joseph Louis Le spectre des sables * TB/B 5
1946 15 SANCIAUME Joseph Louis L'étreinte de la peur * B/M 3
1946 16 SAMAT Jean Toussaint Le mort de la Canebière * B 4
1946 18 SANCIAUME Joseph Louis La preuve sanglante ** B 4
1946 20 SANCIAUME Joseph Louis Le mystère des roches rouges * B 4
1946 21 SAMAT Jean Toussaint Le mort du vieux chemin * B 4
1946 22 SAMAT Jean Toussaint Le mort du Vendredi Saint * B 6
1946 23 SANCIAUME Joseph Louis Un étrange crime * TB/B 5
1946 24 APESTEGUY Pierre La dame d'onze heures * (science-fiction) B 4

 1946 25 SAMAT Jean Toussaint Le mort à la fenêtre * B 4
1946 26 CHAINE Pierre & BRUNEL Le pont du moulin * B 4
1946 26 CHAINE Pierre & BRUNEL Le pont du moulin - manque jaquette B 1,5
1946 27 CHARPENTIER André L'homme qui a vendu sa mort * B/M 3
1946 27 CHARPENTIER André L'homme qui a vendu sa mort - manque jaquette B 1,5
1946 28 OCAMPO Francis Le rubis de Patrick Henley * B 4

 1946 28 OCAMPO Francis Le rubis de Patrick Henley - manque jaquette B 1,5
1946 29 SANCIAUME Joseph Louis Le boomerang rouge * B 4
1947 30 DARCY Paul Le cadavre dans l'allée verte * B 4

  1947 31 VIDAL Georges Le yacht sanglant * B 4
1947 32 CLEGG H.E. & ASCHER Neuf sur onze * B/M 4
1947 33 SAMAT Jean Toussaint L'horrible mort de Miss Gildchrist * B 5
1947 33 SAMAT Jean Toussaint L'horrible mort de Miss Gildchrist - manque jaquette B 2
1947 34 CANADEL Marc Le scalpeur * B/M 3
1947 34 CANADEL Marc Le scalpeur - manque jaquette B 1,5
1947 35 SAMAT Jean Toussaint Erreur de caisse - manque jaquette M 1,5
1947 37 SANCIAUME Joseph Louis L'indéchiffrable énigme * B 5
1947 38 FULK Eleanor Les Sept Chênes * M 3
1947 40 CORBEDANNE Ralph Enquête policière dans la quatrième dimension * TB 15
1947 40 CORBEDANNE Ralph Enquête policière dans la quatrième dimension * B 8
1947 42 GROC Léon L'homme qui fait chanter les astres * (science-fiction) B 12
1947 42 GROC Léon L'homme qui fait chanter les astres * (science-fiction)

- jaquette état M, 1er plat pas trop mal B 6
1948 44 RICHTER Charles de La danseuse écartelée * B 5
1948 45 MAC ARY Gerard N. La première mort de H.W. Graggs * B 5
1948 45 MAC ARY Gerard N. La première mort de H.W. Graggs - manque jaquette B 1,5
1948 46 RICHTER Charles de La lumière qui saute * TB 8
1948 46 RICHTER Charles de La lumière qui saute * B 4

 1948 46 RICHTER Charles de La lumière qui saute - manque jaquette B 1,5
 1948 47 SANCIAUME Joseph Louis La dame aux topazes * B 4

1948 49 DARCY Paul La perle noire * B 4
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1948 50 GROC Léon Le bourreau fantôme * (science-fiction)
- scotch désagréable à la coiffe supérieure de la jaquette par ailleurs jolie    B 12

1948 51 TROMBERT George La chance du pendu * B 4
1949 52 VULPES Jim Meurtre aux Hawaïs * M 3
1949 52 VULPES Jim Meurtre aux Hawaïs - manque jaquette TB 1,5
1949 59 FERNY Claude La main qui nourrissait la mort ** B/M 8
1949 61 GROC Léon L'autobus évanoui ** (science-fiction)

- manque 1/3 de la couverture 1
1949 62 TIRARD Alfred La danse macabre ** B/M 4
1949 63 PRIOLY Lucien Le colonel avait perdu ** B 5
1950 63 PRIOLY Lucien Le colonel avait perdu ** B 4
1950 70 MASLOWSKI Igor B. La mort se lève à 22 heures ** B/M 8
1950 72 MASLOWSKI Igor B. Le jury avait soif ** B 7
1950 73 BELLON J. Affaires sans suite ** B/M 4
1950 74 CORBEDANNE Ralph Un problème sur 3 notes ** ME 2
1950 75 SANCIAUME Joseph Louis L'assassin mystérieux ** M 3
1950 76 FERNY Claude La mort se promène la nuit ** B 8
1950 77 CARRAUD Jypé Le squelette cuit ** TB 15

77 CARRAUD Jypé Le squelette cuit ** B/M 5
1950 78 VILLIERS Pierre La secrétaire est morte ** TB 10
1950 78 VILLIERS Pierre La secrétaire est morte ** B 5
1950 79 TIRARD Alfred Le rire qui tue ** TB 6
1951 81 BRUYEZ Robert Sous les yeux de verre ** B 4
1951 83 ENDREBE M.B. La mort bat la campagne B 12

Lot de 26 volumes "La Cagoule"en état acceptable, 
la jaquette est présente quand il y a lieu (jaquette illustrée *, couverture illustrée **)

1945 10 SANCIAUME Joseph Louis L'agence Graphira **
1946 15 SANCIAUME Joseph Louis L'étreinte de la peur *
1946 16 SAMAT Jean Toussaint Le mort de la Canebière *
1946 18 SANCIAUME Joseph Louis La preuve sanglante **
1946 20 SANCIAUME Joseph Louis Le mystère des roches rouges *
1946 21 SAMAT Jean Toussaint Le mort du vieux chemin *
1946 23 SANCIAUME Joseph Louis Un étrange crime *
1946 24 APESTEGUY Pierre La dame d'onze heures * (science-fiction)
1946 25 SAMAT Jean Toussaint Le mort à la fenêtre *
1946 26 CHAINE Pierre & BRUNEL Le pont du moulin *
1946 27 CHARPENTIER André L'homme qui a vendu sa mort *
1946 28 OCAMPO Francis Le rubis de Patrick Henley *
1947 30 DARCY Paul Le cadavre dans l'allée verte *
1947 31 VIDAL Georges Le yacht sanglant *
1947 33 SAMAT Jean Toussaint L'horrible mort de Miss Gildchrist *
1947 34 CANADEL Marc Le scalpeur *
1948 45 MAC ARY Gerard N. La première mort de H.W. Graggs *
1948 46 RICHTER Charles de La lumière qui saute *
1948 47 SANCIAUME Joseph Louis La dame aux topazes *
1948 49 DARCY Paul La perle noire *
1948 51 TROMBERT George La chance du pendu *
1949 52 VULPES Jim Meurtre aux Hawaïs * 
1949 63 PRIOLY Lucien Le colonel avait perdu **
1950 73 BELLON J. Affaires sans suite **
1950 79 TIRARD Alfred Le rire qui tue **
1951 81 BRUYEZ Robert Sous les yeux de verre **

50 € (+ port)
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"Sélect-Univers"      

1951 BALZAC Honoré de Une ténébreuse affaire B/M 2
1951 GABORIAU Emile L'affaire Lerouge B 3
1952 MALET Léo L'homme au sang bleu B/M 5
1951 POE Edgar Le scarabée d'or B/M 2

LACLAU

"Le Chien Loup"

1942 RYDER Jeanne Le tunnel de la peur - mouillure B/M 6

"Vigilance" (jaquette illustrée P. Marty)

1945 VAVRES F.P. de Le muet a disparu - sans jaquette, mais existe-t-elle ? B/M 5
1946 BARNETT Dan Le mort et son secret B 5
1946 ZIEGLER Gilette G. L'heure de la justice TB 5
1946 ZIEGLER Gilette G. L'heure de la justice - manque jaquette B 2

"Policia" (fascicules 32 pages 13 x 10.5)

1941 BARNETT Dan L’émeraude bleue B/M 4
GREY Gilles Le film de mort B/M 4

sd ROBERT Gustav Dix de carreau M 2

Hors-collection
(entre ( ) l'illustrateur de la couverture)

1944 FRONVAL George Les gangsters du pétrole (Brantonne) B/M 8
1945 ZIEGLER Gilette G. Sera puni de mort (P. Marty) B/M 4
1945 ZIEGLER Gilette G. La mission de Martin Faubias M 2
1947 GIRAUDEAU G. La disparue du Grand 6 (illustrations intérieures Ruddy) B/M 6
1947 ZIEGLER Gilette G. Le bar du Jockey B 9

(fascicule 32 pages 18,5 x 14)

1945 GREY Gilles Les yeux bandés B/M 6

____________
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LAFFONT

"Pavillons"

1950 GREENE Graham Le troisième homme 
(jaquette et abondants documents photographiques) B 5

1954 NABARRO Derrick L'ombre de la peur B 6
1950 WESTMACOTT Mary L'if et la rose (Agatha CHRISTIE) B 15

"Les Nouveaux Mystères de Paris" (15 titres 1954/1959)

1954 1 MALET Léo Le soleil naît derrière le Louvre B 12
   1955 2 MALET Léo Des kilomètres de linceul B 12

1955 4 MALET Léo Le sapin pousse dans les caves B 12
1955 5 MALET Léo Les rats de Montsouris B 12
1956 6 MALET Léo M'as-tu vu en cadavre ? B 12
1956 8 MALET Léo Pas de bavards à La Muette B 12
1956 9 MALET Léo Brouillard au pont de Tolbiac B 12
1957 10 MALET Léo Les eaux troubles de Javel B 12
1957 11 MALET Léo Boulevard... ossements B 12
1957 12 MALET Léo Casse-pipe à la Nation B 12
1957 13 MALET Léo Micmac moche au Boul'Mich B/M 6
1958 14 MALET Léo Du rebecca rue des Rosiers B/M 6
1959 15 MALET Léo L'envahissant cadavre B/M 8

1 lot de 8 numéros

  1955 4 MALET Léo Le sapin pousse dans les caves
1955 5 MALET Léo Les rats de Montsouris

  1956 6 MALET Léo M'as-tu vu en cadavre ?
1956 8 MALET Léo Pas de bavards à La Muette
1956 9 MALET Léo Brouillard au pont de Tolbiac

  1957 10 MALET Léo Les eaux troubles de Javel
1957 12 MALET Léo Casse-pipe à la Nation
1957 13 MALET Léo Micmac moche au Boul'Mich

En lot, certes moins jolis que les exemplaires proposés plus haut, cependant bien acceptables
les 8 titres 35

"Le Gibet" (18 titres 1955/1957) LAFFONT (puis GERARD)

1955 1 GRAEME Bruce La mort vient en fiacre TB 8
1955 3 HOE Frédéric Gare aux flèches, Caïus ! TB 8
1955 4 DALBRET Henri La forêt frémit à l’aube B 5
1956 6 DERMEZE Yves L’homme au pourpoint gris-perle TB 8
1956 8 GREAME Bruce La dame aux gants noirs TB/B 5
1956 11 CHEVALON Claude Que le roi même n'en sache rien TB 6
1956 11 CHEVALON Claude Que le roi même n'en sache rien B 3
1956 12 HOE Frédéric L'idylle de l'édile TB 6

____________
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1956 13 ROYER Jacques Mort d'un gouverneur TB 6

"Conan Doyle - Oeuvres Complètes" 
(12 volumes + 1 HC cartonnés jaquette 1956/1959)

1956 1 DOYLE Arthur Conan Sherlock Holmes 1 :
- Etude en rouge - Le signe des quatre
- Les aventures de Sherlock Holmes - manque jaquette B 3

1957 4 DOYLE Arthur Conan Sherlock Holmes 2 :
- Souvenirs sur Sherlock Holmes
- Résurrection de Sherlock Holmes TB 9

1957 4 DOYLE Arthur Conan Sherlock Holmes 2 :
- Souvenirs sur Sherlock Holmes
- Résurrection de Sherlock Holmes B 5

1962 4 DOYLE Arthur Conan Sherlock Holmes 2 :
- Souvenirs sur Sherlock Holmes
- Résurrection de Sherlock Holmes TB 9

1959 11 DOYLE Arthur Conan Histoires du ring :
- Rodney Stone - Contes du ring - Contes de médecins B 5

1958 HC CARR John Dickson La vie de sir Arthur Conan Doyle. Iconographie TB/B 9

"Hitchcock présente..."

1960 Anthologie Histoires abominables B 2
1962 Anthologie Les meilleures histoires de suspense B 2
1963 Anthologie Histoires à ne pas lire la nuit B/M 2
1965 Anthologie Histoires à faire peur B 2

"Jean Ray - Œuvres complètes" (1963/1964)
(4 volumes cartonnés avec jaquette)

1963 2 RAY Jean Les contes du whisky - Le grand nocturne
La croisière des ombres - Saint-Judas-de-la-nuit TB/B 10

"Gaston Leroux" (cartonnés jaquette)

1961 LEROUX Gaston Rouletabille 1 :
- Le mystère de la chambre jaune
- Le parfum de la dame en noir TB 9

1961 LEROUX Gaston Rouletabille 1 (jaquette cinéma) :
- Le mystère de la chambre jaune
- Le parfum de la dame en noir M 2

1961 LEROUX Gaston Cheri-Bibi 1 :
- Les cages flottantes - Chéri-Bibi et Cécily B 6

1962 LEROUX Gaston Cheri-Bibi 2 :
- Palas et Chéri-Bibi - Fatalitas TB/B 8

1963 LEROUX Gaston Cheri-Bibi 3 :
- Le coup d'Etat de Chéri-Bibi - Mister Flow B/M 4

____________
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"Fantômas" (22 titres en 11 volumes 1961/1966)
(cartonnés avec jaquette rhodoïd, numérotation sur la couverture) 

- Les tranches sont plus ou moins tachées alors que le dos
(le dos = la tranche qui n'est pas tranchée) est très propre.

1961 1 SOUVESTRE P. & ALLAIN Fantômas - Juve contre Fantômas TB/B 7
1961 2 SOUVESTRE P. & ALLAIN Fantômas se venge - Une ruse de Fantômas TB/B 7
1961 3 SOUVESTRE P. & ALLAIN Un roi prisonnier de Fantômas - Le policier apache TB/B 7
1962 4 SOUVESTRE P. & ALLAIN Le pendu de Londres - La fille de Fantômas 

- a un défaut de fabrication : 1 page mal massicotée,
déchirée mais complète et 2 feuillets qui se déboîtent B 4

1962 5 SOUVESTRE P. & ALLAIN Le fiacre de nuit / La main coupée TB/B 7
1963 7 SOUVESTRE P. & ALLAIN La livrée du crime - La mort de Juve TB/B 7
1963 8 SOUVESTRE P. & ALLAIN L'évadée de Saint-Lazare - La disparition de Fandor TB/B 7
1964 9 SOUVESTRE P. & ALLAIN Le mariage de Fantômas 

- L'assassin de Lady Beltham TB/B 7
1964 10 SOUVESTRE P. & ALLAIN La guêpe rouge - Les souliers du mort TB/B 7
1966 11 SOUVESTRE P. & ALLAIN Le train perdu - Les amours d'un prince TB/B 7

"Fantômas" (22 titres en 11 volumes 1961/1966)
(cartonnés avec jaquette rhodoïd, sans numérotation sur la couverture) 

1963 (8) SOUVESTRE P. & ALLAIN L'évadée de Saint-Lazare - La disparition de Fandor TB/B 7
1964 (9) SOUVESTRE P. & ALLAIN Le mariage de Fantômas 

- L'assassin de Lady Beltham TB/B 7

"Agent secret"

1964 3 NOE Yvan La guêpe prend la mouche B 2
1964 4 CROSSEN Kendell Foster Supplices-party B 2
1964 5 LANGELAAN George Torpillez la torpille B 2
1964 7 VAN WYCK MASON F. La fusée perd la tête B 2
1964 8 JONES Bradshaw C'est dans le lac B 2
1964 10 LANGELAAN George Salade de têtes B 2
1964 12 CORY Desmond M. Pélerin ne fait que passer B 2
1964 14 FALLON Martin Une tombe à retardement B 2
1964 16 MALTRAVERS Michael Allo... La bombe ! (science-fiction) B 2
1964 19 MALTRAVERS Michael Merry Pontus trouve un cheveu B 2
1964 20 MONTROSS David Et pour le pire B 2
1964 22 VOSS BARK Conrad Du requin pour le chancelier B 2
1965 23 GHILAIN Eddy Silence, clinique ! B 2
1965 25 LANGELAAN George Shalom, Grenat ! B 2
1965 27 MONTROSS David Troïka B 2
1965 34 LANGELAAN George Club Méditerranée B 2

"Le Cycle Sherlock Holmes" (10 volumes)

1975 DOYLE Arthur Conan Son dernier coup d'archer TB 5

____________
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Hors-collection 

1965 DEIGHTON Len Mes funérailles à Berlin (jaquette cinéma TB) B 5
1969 DIMENT Adam Le rallye des espions TB/B 6
1969 DIMENT Adam Les poupées bang bang TB/B 6
1965 LE CARRE John Le miroir aux espions B 3
1959 MASSON René Les gamins du Roi-de-Sicile

(jaquette cinéma : Les jeux dangereux) TB/B 8
1965 SIMMEL Johannes Mario On n'a pas toujours du caviar B 3
1966 SKIRROW Desmond Le grand black-out TB 5
1956 STORY Jack Trevor Mais… qui a tué Harry ? B 5
1970 VIARD Henri Rira bien qui mourra le dernier B 3

LANSON & Cie – Paris

1947 BRISSAUD Jacques &
BECHADE-LABARTHE Jean L'énigmatique Barataud

- Jacques BRISSAUD (1885-1966) fut président à la Cour de Toulouse
- exemplaire du service de presse, envoi des auteurs et nom découpé B 15

"Le Talisman"

1947 ORGEVAL François d’ L'homme au trèfle rouge. Le trust des sages
(couverture illustrée George Feldkirchner) B 15

LA SIXAINE

1947 COLLINS William W. La dame en blanc (jaquette) TB 25

LATTES / EDITIONS SPECIALES   

Signé Furax (7 titres 1971/1976)

1971 1 DAC Pierre & BLANCHE F. Le boudin sacré B 4
1971 1 DAC Pierre & BLANCHE F. Le boudin sacré - dos insolé B 2
1971 2 DAC Pierre & BLANCHE F. Malheur aux babus TB 9
1972 4 DAC Pierre & BLANCHE F. La lumière qui éteint TB 18

1971 DAC Pierre & BLANCHE F. Signé Furax (comprend les 3 premiers titres)
- Le boudin sacré - Malheur aux babus - Crimée... Châtiment !... B 12

____________
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LECONTE - Marseille

1945 ASSAS Pierre d' On a tué ! B 15
1945 ASSAS Pierre d’ La bande à Becchini B 15
1946 THREVEN Ch. L'énigme de la Cachemire

- l'enquête se déroule en Egypte autour de la "Villa Cachemyre" et 
   n'a aucun lien avec le Cachemire indien... impropre orthographe du titre ! B 20

LEMERRE

1932 BOMMART Jean Sourcils joints (hors genre, 1er roman de l'auteur)
- exemplaire non coupé TB/B 25

1932 RICHARD Gaston-Ch. Elsa, détective privée M 5

LEROUX Jeanne Gaston

"Gaston Leroux" (1929/1931)
(Illustrations intérieures, couverture illustrée à partir du n°15)

sd 1 LEROUX Gaston Le crime de Rouletabille (1ère partie) B 4
1929 2 LEROUX Gaston Le crime de Rouletabille (2ème partie) B 4
1929 3 LEROUX Gaston La double vie de Théophraste Longuet (1ère partie)

(science-fiction) B 4
sd 4 LEROUX Gaston La double vie de Théophraste Longuet (2ème partie) B 4
1929 5 LEROUX Gaston L'épouse du soleil (1ère partie) B 4
1929 6 LEROUX Gaston L'épouse du soleil (2ème partie) B 4
1929 05/06 LEROUX Gaston L'épouse du soleil (2 volumes en 1, couverture illustrée) B 9
1929 7 LEROUX Gaston L'homme qui revient de loin (1ère partie) B 4
1929 8 LEROUX Gaston L'homme qui revient de loin (2ème partie) B 4
1929 07/08 LEROUX Gaston L'homme qui revient de loin (2 vol. en 1) B 9
1929 9 LEROUX Gaston Chéri-Bibi (1ère partie) B 4
1929 10 LEROUX Gaston Chéri-Bibi (2ème partie) B 4
1929 11 LEROUX Gaston Chéri-Bibi et Cécily (1ère partie) B 4
1929 12 LEROUX Gaston Chéri-Bibi et Cécily (2ème partie) B 4
1929 11/12 LEROUX Gaston Chéri-Bibi et Cécily (2 vol. en 1) (couverture illustrée) B/M 5
1929 13 LEROUX Gaston Le fauteuil hanté (1ère partie) (science-fiction) B 4
1929 14 LEROUX Gaston Le fauteuil hanté (2ème partie) (science-fiction) B 4
1929 15 LEROUX Gaston Le Capitaine Hyx (1ère partie) (science-fiction) B 5
1929 16 LEROUX Gaston Le Capitaine Hyx (2ème partie) (science-fiction) B 5

Couverture illustrée 
( les dos sont fatigués, les 1ers plat sont beaux

1929 15/16 LEROUX Gaston Le Capitaine Hyx (science-fiction) M 3
1930 18 LEROUX Gaston La bataille invisible (science-fiction) M 6
1930 19 LEROUX Gaston Rouletabille chez les bohémiens B/M 5
1931 24 LEROUX Gaston Confitou M 4
1931 27 LEROUX Gaston La reine du sabbat B/M 5

____________
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LIBRAIRIE CHAIX - Paris

1943 STEEMAN Stanislas André Feu Lady Anne B 6

LIBRAIRIE de la CITE - Lyon

"Le Caribou"
(couverture illustrée Rémy à partir du n° 32)

1957 2 SHANE Kenneth Opération Suicide B 5
1958 4 REXY Max Balles blindées B 4
1959 15 MURPHY Anthony G. New York... San Francisco B 3
-1960 26 FONROY Jean Code spécial B 3
1960 28 MURPHY Anthony G. Ma femme de Porto-Rico M 2
1960 29 GROUND (René) Lingots sous roche B 3
1961 30 TEMPLIER J.P. Hello Nelson, ici Trafalgar ! B 3
1961 32 CAINE Jeff La jacinthe rouge M 2
1961 37 BIEHLER Jean Le manoir de l’épouvante B 3
1961 41 LORENE C.B. Meurtre à la « Spéciale Motos » (ill. Rémy ??) B 3
1962 42 ALDEG Cathy L'albatros noir TB 3
1962 45 YAN Nicolas Belles et brutes B 3
1962 46 CHRISTY Roger Echec à l’U2 B 3
1962 47 ROUHIER Claude Piège infernal M 2
1962 48 GRIZILLE Berthe La bague de Séville B 3
1962 49 BIEHLER Jean La mort tombe du ciel B 3
1962 50 MANNE Jacques L'homme sans visage B 3
1962 51 ROENG Pierre de Pas de blondes pour Rio B 3
1963 53 BIEHLER Jean Intrigue au Caire B 3
1963 55 WARDAR M. Le Barbu chez Gagarine B 3
1963 56 BRAUNE Laurent Pétrole rouge B 3
1963 58 TEMPLIER J.P. Hé, vas-y mollo... Confucius B 3
1963 59 JORIS Jérôme Pêche en eau trouble B 3
sd 64 LORES Serge Mission sans bikini B 3
sd 65 DEJEAN Georges Les fils de l'enfer B 3
sd 69 VAAG Gisement… moins 92 B 3
sd 70 LE BORGNE Yves Rideau de mort B 3
sd 71 BIELHER Jean La maison du Rhin B 3
sd 76 HARISSON Slim Morgan à Macao B 3
sd 78 HARISSON Slim Sauve qui peut B 3
sd 80 TREMESAIGUES Henri Le chant de la colère B 3
sd 81 MORIAL Bernard Embarquez l’ingénue B 3
sd 82 ORVAL Jacques d’ Le tiercé de l’espion B 3
sd 84 VALAK Igor Effacez les barrages B 3
sd 87 BASTIDE Maurice Le rendez-vous de Lérida B/M 3
sd 88 TREMESAIGUES Henri Les sous-marins fantômes B 3

____________
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LIBRAIRIE DES CHAMPS ELYSEES

 "Mémoires de guerre secrète" 

1932 (1) LADOUX Commandant Les chasseurs d'espions. 
Comment j'ai fait arrêter Mata-Hari B 8

1932 2 LADOUX Commandant Marthe Richard. Espionne au service de la France B 8
1933 3 VIOLAN Jean Dans l'air et dans la boue B 6
1935 8 THOMSON Sir Basil Mes mémoires B 5

"Police Sélection" (9 titres 1933/1936)

1934 3 OPPENHEIM Philips Z 33 (science-fiction) B 5
1934 4 SAYERS Dorothy Lord Peter devant le cadavre B 12
1934 5 STEEMAN Stanislas André L'ennemi sans visage (science-fiction) - couverture salie M 4
1934 6 WILLIAMS Valentin Mannequin B 9
1934 6 WILLIAMS Valentin Mannequin B/M 3
1935 8 BAYLE Paule Le trésor de la pagode B/M 6
1936 9 GUYON-CESBRON Jean Le meneur de femmes B 7

Livre publicitaire pour les pastilles Valda (couverture illustrée J. Bernard)

1937 SILVA Raymond Le crime du Val d'Amour B 12

"Série Emeraude" (32 titres 1938/1941)
(avec jaquette sauf N° 2) 
(ne sont pas tous des romans policiers)

1938 2 CONSTANTIN-WEYER M. La marchande de mort - manque jaquette TB 2
1938 6 SABATINI Rafaël Le cygne noir - renforts internes B 18
1938 8 PACKARD Frank L. La boule rouge - renforts internes et petits manques B 15
1939 13 MARSHALL Edison L’île perdue - petit manque à la coiffe supérieure B 12
1939 16 APESTEGUY Pierre Le roi des sables - renforts internes B 18
1939 18 PACKARD Frank L. Les crânes d’or TB/B 20
1940 24 FERNIC Pierre André La belle aux sept fourrures B 18
1940 25 DARCY Paul La perle noire - renfort interne B 18

"Sœur Angèle" (12 titres 1952/1959)

1952 CATALAN Henry Le cas de Sœur Angèle TB/B 3
1953 CATALAN Henry Sœur Angèle et les fantômes de Chambord TB/B 3
1953 CATALAN Henry Sœur Angèle et ceux de la mouise B 3
1953 CATALAN Henry Sœur Angèle et les seigneurs du jour TB 3
1954 CATALAN Henry Sœur Angèle et l’angélus du soir TB 3
1955 CATALAN Henry Sœur Angèle et les croix de glace TB 3
1956 CATALAN Henry Le secret de Sœur Angèle

(avec jaquette - un petit manque - du film) B 4
1956 CATALAN Henry Le secret de Sœur Angèle (sans jaquette) B 2
1957 CATALAN Henry Sœur Angèle et l'étrangère B 3
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1957 CATALAN Henry Sœur Angèle et le milliardaire B 3
1959 CATALAN Henry Sœur Angèle et le redresseur de torts B 3

"Dossier Secret" (1956/1957 couv. photo ou illustrée)

1956 LASUYE Ray Une semaine chargée (D.S. 130) B 3
1956 MARCHAL Frank S.O.S. Nathalie (D.S. 140) B 3
1957 LASUYE Ray Les bons comptes (D.S. 153) B 3
1957 FRANKLIN Charles Le secret d'Iris (D.S. 170) B 3
1957 MAC KINNON Allan La sorcière grise (D.S. 192) B 3

"Romans d'espionnage" 
(33 titres pour 32 numéros 1958/1961)
(les 4 premiers titres sont des rebrochages de "Dossier Secret", dates conservées)

(1958) 1 FERVAL Henri Réseau en déroute B 3
(1958) 3 LASUYE Ray Une semaine chargée B 3
(1958) 4 HARDOUIN Jules (RANDA) Opération Brouillard (science-fiction) TB 4
1958 5 MARCHAL Frank Nathalie au Portugal B/M 2
1959 6 FERVAL Henri Milady B 3
1959 8 APPLEBY John Les angoisses d'Hélène B 2
1960 12 PAZ M.A. Faux authentiques B 2
1960 14 FERVAL Henri Méfiez-vous de Pasti B/M 1,5
1960 18 LASUYE Ray Les chevaux de Dalecarlie B 2
1960 19 RIVIERE Claude Chris joue et gagne B 2
1960 20 DURBRIDGE Francis L'autre homme B 2
1960 21 NUMEDE J. Cette nuit la falaise sautera B 2
1960 22 JACOBS T.C.H. La femme qui attendait B 2
1960 23 ORVAL Claude Un sursis pour Hilda B 2
1961 24 FERVAL Henri Confrérie de la trahison B 2
1961 26 RIVIERE Claude Chris jette un sort B/M 1,5
1961 28 LASUYE Ray Ce n'est pas un métier B 2
1961 32 RIBAYRE Jean Le mandarin aux lunettes B 2

"Espionnage" 
(couverture verte, sous'(titré Charles EXBRAYAT présente... 19 titres 1961/1963)

1961 (1) EXBRAYAT Charles Le quadrille de Bologne B 2
1961 (3) LOVERDO Costa de L'Increvable part en mission B 2
1962 (4) HAUPAIS Michel Les vieilles filles de Wonsburry M 1
1962 (5) EXBRAYAT Charles Une ravissante idiote B 2
(1964) (5) EXBRAYAT Charles Une ravissante idiote (rebrochage couverture jaune

 avec jaquette photo du film et Brigitte Bardot) TB/B 6
1962 7 BENZIMRA André Cette femme que je hais B/M 2
1962 8 BAVASCO Michel Winkie préfère les blondes B 2
1962 10 MARCUS Cornil Les crustacés d'Armor B 2
1962 11 EXBRAYAT Charles Le temps se gâte à Zakopane B 2
1962 13 DURBRIDGE Francis Où est passé Harry ? B 2
1963 16 KISSON Elisabelle Un phénomène nommé Touti B 2
1963 17 FIARD Jean-Claude Orage sur la plantation B 2
1963 18 LOVERDO Costa de Le tonnerre de Zeus B 2
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"Espionnage" 
(couverture à bande violette, sous'(titré Collection Ch. Exbrayat, 15 titres 1963/1964)

1963 JARDIN Pierre Agnès et les vilains messieurs B 1,5
1964 USHER Frank Le récital de Kaltenburg B 1,5
1964 FERVAL Henri Un certain monsieur Georges B 1,5
1964 FIARD Jean-Claude Quand chante le tamboura B/M 1,5

"Service Secret" (36 titres 1964/1965)

1964 (1) LOGGAN Michaël Layton entre en scène B 1,5
1964 (3) LOGGAN Michaël Alors Layton, la vie est belle ? B 1,5
1964 (4 LOCKRIDGE Richard & Fr. A qui en avez-vous parlé ? B 1,5
1964 (5) HARRISSON Slim Corrida pour Morgan B 1,5
1964 (6) LOGGAN Michaël Layton sous les cerisiers en fleur B 1,5
1964 (7) PENDOWER Jacques Vous ne mourrez pas, Angela B 1,5
1964 (8) JOSSELIN Yves De l'or en tubes B 1,5
1964 (10) LOGGAN Michaël Layton et la jolie Cubaine B 1,5
1964 (12) JARDIN Pierre Une Chinoise dans la mêlée B 1,5
1964 (13) YAN Nicolas Hôpital : silence ! B 1,5
1964 (14) LOGGAN Michaël Layton et les châtelaines B/M 1,5
1965 (15) PATTERSON Harry Sans rancune, capitaine B 1,5
1965 (16) NORMAN Patrick A quoi jouez-vous, Erika ? B 1,5
1965 (17) GRIBBLE Leonard Sally revient M 1
1965 (19) EXBRAYAT Mandolines et barbouzes - service de presse TB 3
1965 (20) ROUHIER Jacques Un savant se balade B 1,5
1965 (21) DEY Paul Listes noires B 1,5
1965 (22) LOGGAN Michaël En douceur, Layton ! B 1,5
1965 (23) FRANK Daniel Assez de morts pour aujourd'hui B 1,5
1965 (25) GEHEFF Pierre Feu monsieur Kayser B 1,5
1965 (26) LOGGAN Michaël Seriez-vous jaloux, Layton ? B 1,5
1965 (27) MARSH John L'ours en peluche B 1,5
1965 (30) MARCUS Cornil Le secrétaire et Vika B 1,5
1965 (34) VERTEUIL Philippe Béatrice et les espions B 1,5
1965 (35) JOSSELIN Yves Amateurs s'abstenir B 1,5

"Club des Masques" (1966/2000)

1966 1 CHRISTIE Agatha Un, deux, trois... B/M 1
1975 1 CHRISTIE Agatha Un, deux, trois... B/M 1
1978 1 CHRISTIE Agatha Un, deux, trois... B 1
1979 11 CHRISTIE Agatha Rendez-vous à Bagdad B 1
1967 28 CHRISTIE Agatha Meurtre en Mésopotamie B 1
1967 29 KING Rufus La femme qui a tué B 1
1989 30 CHRISTIE Agatha Les quatre B 1
1983 36 CHRISTIE Agatha L'affaire Prothero B 1
1979 42 CHRISTIE Agatha Christmas pudding B 1
1978 48 CHRISTIE Agatha Le club du mardi continue B 1
1980 48 CHRISTIE Agatha Le club du mardi continue B 1
1968 58 CHRISTIE Agatha Destination inconnue B/M 1
1982 58 CHRISTIE Agatha Destination inconnue B 1
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1982 64 CHRISTIE Agatha Le cheval pâle B 1
1987 64 CHRISTIE Agatha Le cheval pâle B 1
1968 69 KING Rufus La preuve est au fond TB 1
1978 72 CHRISTIE Agatha Les écuries d'Augias B 1
1981 74 CHEYNEY Peter L'impossible héritage B 1
1969 80 EXBRAYAT Mandolines et barbouzes B 1
1983 86 CHRISTIE Agatha Un meurtre sera commis le... B 1
1987 90 CHRISTIE Agatha La mort n'est pas une fin B 1
1990 92 EXBRAYAT Le temps se gâte à Zakopane B/M 1
1970 95 DURBRIDGE Francis Le portrait d'Alison B 1
1978 96 CHRISTIE Agatha Les enquêtes d'Hercule Poirot B 1
1982 96 CHRISTIE Agatha Les enquêtes d'Hercule Poirot B 1
1970 101 BELLAIRS George Le train siffle au disque B 1
1984 104 CHRISTIE Agatha A l'hôtel Bertram B 1
1988 104 CHRISTIE Agatha A l'hôtel Bertram B 1
1970 105 HALLIDAY Michael Chambre 799 B 1
1974 114 EXBRAYAT Une ravissante idiote TB 1
1971 127 LORAC E.C.R. Le hameau perdu TB 1
1971 130 LOCKRIDGE Richard & Fra. Le juge s'est enfui B 1
1978 135 CHRISTIE Agatha Le couteau sur la nuque B 1
1982 142 CHRISTIE Agatha Les indiscrétions d'Hercule Poirot B 1
1987 144 CHRISTIE Agatha Mr Quinn en voyage B 1
1988 144 CHRISTIE Agatha Mr Quinn en voyage B 1
1983 168 CHRISTIE Agatha Cinq heures vingt-cinq B 1
1987 168 CHRISTIE Agatha Cinq heures vingt-cinq B 1
1985 174 CHRISTIE Agatha La fête du potiron B 1
1973 191 WALLACE Edgar Le faussaire B 1
1977 192 CHRISTIE Agatha Drame en trois actes B 1
1974 196 GRIBBLE Leonard Appartement "E" TB 1
1974 197 EXBRAYAT Les fiançailles d'Imogène B 1
1974 198 THORNE Emily Un scotch pour le commissaire TB 1
1974 199 WALLACE Edgar L'affaire Walton TB 1
1983 201 CHRISTIE Agatha Mon petit doigt m'a dit B 1
1974 203 DURBRIDGE Francis Où est passé Harry ? TB 1
1974 206 KNIGHT Kathleen Moore Bien mal acquis B 1
1974 207 ROBERTSON Colin Piège nocturne TB 1
1974 208 STOUT Rex La cassette rouge TB 1
1974 211 WALLACE Edgar La main dans l'ombre TB 1
1974 216 LANG Maria Cours mon aiguille TB 1
1974 217 STOUT Rex J'aurais mieux fait de mourir TB 1
1977 218 CHRISTIE Agatha Le secret de Chimneys B 1
1983 218 CHRISTIE Agatha Le secret de Chimneys B 1
1974 219 FOLEY Ray Le boiteux fantôme TB 1
1974 224 GRIBBLE Leonard On ne badine pas avec la mort B 1
1974 225 ROBERTSON Colin Bataille dans l'ombre TB 1
1974 226 STOUT Rex Trois femmes et un homme TB 1
1974 227 REILLY Helen Ce n'est pas moi qui l'ai tué TB 1
1975 230 FOLEY Ray C'est dangereux B 1
1975 232 LORAC E.C.R. Le destin des Tempest TB 1
1975 237 HOLT Henry Quatre griffes TB 1
1975 240 GORDONS (LES) Pauvre vie TB 1
1975 243 NEVILLE Margot Cathy ne se mariera pas TB 1
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1983 244 CHRISTIE Agatha Associés contre le crime B 1
1975 245 STOUT Rex Trop de clients TB 1
1975 246 DURBRIDGE Francis Melissa B 1
1975 248 HALLIDAY Michael On demande une secrétaire TB 1
1975 252 STOUT Rex La bande élastique B 1
1980 253 CHRISTIE Agatha Nemesis B 1
1975 261 HALLIDAY Michael Angoisse TB 1
1976 267 CASSELLS John Kane contre la police TB 1
1976 271 CURTISS Ursula Le pire des crimes TB 1
1980 284 CHRISTIE Agatha Allo, Hercule Poirot... B 1
1976 291 CASSELLS John Fumez la pipe, Mr Kane TB 1
1982 296 CHRISTIE Agatha A.B.C. conte Poirot B 1
1983 296 CHRISTIE Agatha A.B.C. conte Poirot B/M 1
1977 302 HUNT Eve Meurtre au bout du monde TB 1
1977 313 CARMICHAEL Harry Un petit homme avait peur TB 1
1977 316 HAMMOND Gerald Rallye en famille TB 1
1977 320 BUTTERWORTH Michael Des fleurs pour une sorcière B 1
1977 321 PENTECOST Hugh Des placards à cadavres TB 1
1977 324 CASSELLS John Ne revenez pas, Mr Kane TB 1
1978 333 JOBSON Hamilton Au creux de la vague TB 1
1978 334 CASSELLS John Une demoiselle en détresse TB 1
1983 337 CHRISTIE Agatha Le crime de l'Orient Express B 1
1978 338 JOHNSTON Velda Laurabelle TB 1
1978 340 ENEFER Douglas Un joli petit caillou TB 1
1978 341 PATTERSON Harry Le onzième commandement B 1
1978 344 BARLING Charles Pas assez malin, Mr Boon ! TB 1
1978 346 MULLER Paul Good bye, Shirley TB 1
1978 347 LUCAS J.K. Ce pauvre vieux Georges TB 1
1979 (380 FOLEY Ray La femme aux cheveux roux B 1
1979 383 MARTIN Hansjorg Les acteurs n'aiment pas mourir B 1
1983 402 CHRISTIE Agatha Dix petits nègres B 1
1985 402 CHRISTIE Agatha Dix petits nègres B 1
1981 439 CHRISTIE Agatha L'heure zéro B 1
1981 445 VAN SILLER Hilda La fille de Miami TB 1
1983 449 CHRISTIE Agatha Meurtre au champagne B 1
1992 483 CHRISTIE Agatha Passager pour Francfort TB 1
1983 499 SLESAR Henry Cette nuit-là... B/M 1
1983 501 RENDELL Ruth L'analphabète B 1
1983 510 RENDELL Ruth La danse de Salomé B 1
1987 514 CHRISTIE Agatha Le cheval à bascule B 1
1984 521 THOMSON June La Mariette est de sortie B 1
1989 530 CHRISTIE Agatha La dernière énigme B 1
1985 545 MORTON Anthony Le Baron les croque TB 1
1985 546 MORTON Anthony Le Baron et le receleur TB 1
1985 547 MORTON Anthony Le Baron est bon prince TB 1
1985 548 MORTON Anthony Noces pour le Baron TB 1
1985 549 MORTON Anthony Le Baron se dévoue TB 1
1985 550 MORTON Anthony Le Baron et le poignard TB 1
1985 552 MORTON Anthony Le Baron et le clochard TB 1
1988 561 CHRISTIE Agatha Le bal de la Victoire B 1
1985 565 MORTON Anthony Le Baron est prévenu TB 1
1986 569 MORTON Anthony Le Baron aux abois TB 1
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1986 570 MORTON Anthony Le Baron et le sabre mongol TB 1
1986 571 MORTON Anthony Le Baron et le fantôme TB 1
1991 600 STEEMAN Stanislas-André La morte survit au 13 TB 1
1991 604 CARR John Dickson Le sphinx endormi TB 1

"Frère Boileau" (1 titre)

1970 OUVARD Jacques Frère Boileau sur les roses B 6

(cartonné, jaquette)

1973 LUPIN Arsène (BOILEAU-NARCEJAC)
Le secret d'Eunerville - avec bande annonce TB/B 8

1976 CHRISTIE Agatha Hercule Poirot quitte la scène TB/B 6
1977 CHRISTIE Agatha La dernière énigme TB 6
1979 CHRISTIE Agatha Le bal de la victoire TB/B 6

LIBRAIRIE UNIVERSELLE

1907 DOYLE Arthur Conan Le million de l'héritière
(couverture illustrée J.M. Breton) M 40

LIVRE MODERNE

"Le Verrou" (5 titres 1942/1944)

1942 1 SCHEIDER Wilhelm Marguerite enquête B 5
1943 3 ZECH Alphons Tout sur une carte B/M 3
1944 4 ANDREAS Fred La fuite dans les ténèbres - manque au dos 1,5

LIVRE UNIVERSEL

"Calibre 9" (6 titres 1975/1976)

1975 3 BENOIST Joseph Fausses nouvelles
(dont un texte à la manière de SAN-ANTONIO) B 15
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LOISIRS

1946 GASK Arthur Crime en Australie (attribué à Arthur REES en couv.) B/M 8

"Loisirs Aventures"      

1939 ALLAIN Marcel Sur la piste B/M 9
1939 SUQUET Henri Le mystère du Tour de France (non policier) B/M 9

"Loisirs Police" "Loisirs Mystères" 

sd BROOKS Edwy Searles Drame à Mallow B 12
1938 DARCY Paul L'anneau pourpre TB/B 15
1939 HUME David Le carré parfait B 10

LOISIRS / SILLAGE

"Le Yard" (79 numéros 1948/1955)

1951 32 BLOCHMAN Lawrence G. Le gang embarque à minuit B 6
1952 36 LODER Vernon La ligne de mort B/M 4
1952 39 VICKERS Roy Seul survivant B 6
1953 52 CHRISTIE Agatha Le miroir de l’homme mort B 7
1953 53 BAGBY Georges Abattu à l’arrivée B 6
1953 54 BLOCHMAN Lawrence G. Du sang sur la neige B 6
1954 60 RUSSEL Charlotte Murray Mantilles et coups de couteau B 5
1954 66 GUNN Victor Qu’as-tu fait des corps ? B 4
1954 67 HILL Pollar La clef a sifflé deux fois B 4
1954 69 LITTLE C. & G. Mademoiselle l’assassin B 4
1955 71 FLETCHER J.S. 4 morts pour 1 diamant B 4
1955 74 GUNN Victor Meurtres canaris compris B 4
1955 76 GUNN Victor La mort vient en riant B 4
1955 79 Anonyme Le ministre de l’Intérieur a disparu B 6

"Le Yard - Super Yard"

1952 15 EBERHART Mignon G. La tache rouge
VICKERS Roy Seul survivant B/M 5

sd 17 GRAY Berkeley Conquest marque un but
CARR John Dickson Feu sur le juge B 8

LOSFELD

1970 LEROUX Gaston La reine du sabbat B 7
1969 MALET Léo Trilogie noire (jaquette) B 9
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LUGDUNUM 

sd ARNOUX Alexandre Rêveries d'un policier amateur (avant 1944 p.d.v. 30F) B 15
1942 LOCARD Edmond Confidences. Souvenirs d'un policier (p.d.v. 28F) B 9
1942 LOCARD Edmond Confidences. Souvenirs d'un policier 

(nouvelle couverture p.d.v. 38F) B 8

LUMIERE - Bruxelles

"L’œil Clair" (5 titres 1946) (les N°1 à 3 ont une jaquette)

sd 2 POPKIN Zelda Mary Carner et ses voisins - rousseurs B 5
1946 3 IRISH William Cauchemar B 15

4 POPKIN Zelda La lune de miel de Mary Carner B 5

LUTECE

"Police Roman" 
(fascicules 32 ou 48 pages 17.5 x 11)

1955 FLANIGHAM J.A. La vengeance d’Harry-le-Tendre B/M 4

"Les Aventures de Bill Disley" (12 titres 1951/1952)

1952 6 FLANIGHAM J.A. Echec à l'aventure B 4
1952 11 FLANIGHAM J.A. Le crime de l'Impasse-aus-fous B 4

"Collection Noire et Rose" (37 titres 1953/1957)

1953 4 FLANIGHAM J.A. Flirt, bagarres et fausse monnaie B/M 3
1954 14 FLANIGHAM J.A. Du sang sur le bitume B 4
1955 15 TOULZET Marcel Y. Faut la boucler, poupée B 4
1955 20 CATELLINA Une môme à la redresse M 3
1955 21 TOULZET Marcel Y. Du sang sur les dollars B/M 3
1955 23 FLANIGHAM J.A. Amour et espionnage B/M 3
1956 24 JANNY Priscilla, la Mystérieuse B 4
1956 26 FLANIGHAM J.A. Comme s’il en pleuvait B/M 3
1957 37 MORTIMER Patrick Traîtrise M 3

"Les Nouvelles Aventures de Bill Disley" (13 titres 1955/1956)

1955 2 FLANIGHAM J.A. Sans un murmure B 4
1956 11 FLANIGHAM J.A. L’étonnant Mister Black B/M 3
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"L'Agence Héléna" (53 titres 1957/1962)

1958 15 FORTUNAS Francis La morgue affiche complet B/M 2
1959 19 FORTUNAS Francis La vérité était sale B 3
1959 23 FORTUNAS Francis Les clandestins B/M 2
1960 27 FORTUNAS Francis Un coin pour mourir B 2
1960 30 FORTUNAS Francis Du plomb dans la cervelle B 2
1960 34 FORTUNAS Francis Les poings serrés B/M 2
1961 38 FORTUNAS Francis Les mauvais génies B/M 2
1961 42 FORTUNAS Francis Le grand bluff B 2
1962 53 FORTUNAS Francis Liquidation B/M 2

En recueil éditeur :

46-44 FORTUNAS Francis Une tombe pour la veuve - Les feux de l'enfer B 3
47-50 FORTUNAS Francis Les mauvaises rencontres - Cadavre sans cercueil B 3
48-52 FORTUNAS Francis L’espionne de Bucarest - Souricière pour assassins B 3
51-49 FORTUNAS Francis Nettoyage dans le réseau - Du sang sur la planche B 3
53-45 FORTUNAS Francis Liquidation - Première mission B 3

"Le Jury" (28 titres 1961/1967)

1961 (1) SHERMAN Philippe Tueurs à domicile B 4
1962 (3) LORENZO Raphaël Cercle infernal B/M 2
1962 7 LANCASTER L. Opération de nettoyage B 3
1962 8 LUSSATO Gérard Chantage macabre B 3
1963 9 CAUVIN Maurice J'ai peur des briques B 3
1964 10 CAUVIN Maurice Les lions meurent aussi B 3
1964 12 SAVIGNAC Alban Cherchez le fric B 3
1965 13 SHERMAN P. Les tocards B 3
1965 14 SAVIGNAC Alban Corbillard anonyme B 3
1965 15 LORENZO Raphaël Et si on les tuait toutes B 3
1965 18 LORENZO Raphaël On ne tue pas les fées B 3
1966 20 SAVIGNAC Alban Chantage au 2ème Bureau B 3
1966 21 SAVIGNAC Alban Droit d’asile B 3
1966 23 SAVIGNAC Alban Trop jeune pour mourir B 3
1966 24 SAVIGNAC Alban Drôle de cuisine B 3
1966 26 CAUVIN Maurice Le bourreau attend B 3
1967 27 SAVIGNAC Alban Des souris dans le réseau B 3
1967 28 SAVIGNAC Alban Massacre à bout portant B 3

"Série Noire et Rose" (12 titres 1962/1963)

1962 2 CAUVIN Maurice Mort naturelle sur commande B 3
1962 3 SHERMAN P. Mort en douce B 3
962 5 SARDES C. La cage aux filles B 3
1963 7 SARDES C. Du sang à gogo B 3
1963 10 LORENZO Raphaël Mitraillettes en vadrouille B 3
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